

**14 февраля в средней группе «Умники и умницы»  
было проведено интегрированное занятие на тему  
«День воинов – интернационалистов!»**

Нами были поставлены следующие задачи – вызвать интерес через подвиги российской армии, расширить представления о её защитниках, воспитывать любовь к Родине, к людям, живущим в России. Уважать людей, выбравших профессию военного.

Вместе с детьми мы познакомились с новым военным праздником, с тем, кто такой военный, каким должен быть его характер, чем он занимается. Дети с интересом играли в подвижные и дидактические игры, подобрали атрибуты для солдата, собирали орден из разрезных картинок. Будем надеяться, что наши малыши будут помнить пример настоящего, смелого и отважного защитника страны - солдата нашей армии. А кто-то даже захочет им стать!

